

## 我的爸爸

2020年的春节注定是一个不平凡的新年。新冠病毒肺炎来袭，疫情席卷各地。对于绝大多数家庭而言，他们被困在原地，渴望出去；对于我的家庭而言却是截然不同的：我的爸爸，他是一名医生，一名去支援武汉的医护工作者！我们都等待着他平安归来。

妈妈告诉我，其实这并不是我爸爸第一次奔赴前线。2010年的时候，那时我才只有两岁，爸爸就申请参加了第一届上海援喀什医务工作者团队，亲眼目睹了那里的暴恐事件，却依然十分坚定地守在那里。两年后他平安归来，却患上了甲状腺癌，虽然癌症部位已经切除，但是，需要继续服药的他始终坚守在一一线岗位工作。

从我记事起，爸爸留给我的大多是背影。他的个子不到一米八，身形很消瘦，但背总是挺得笔直，看上去像钢铁一般坚定。他比任何人都清楚去前线的危险，也比任何人都坚决。我依稀记得在睡梦里惊醒，听到妈妈在和爸爸商量，爸爸毅然决然地要去前线，等我从床上爬起，爸爸留给我的又只剩下熟悉的背影。

现在的武汉是什么样呢？爸爸还好吗？每到晚上只要有空，爸爸就会和我们互通视频，他的脸上浮现一道道深深的“月牙印”，还总是笑着安慰我们，说他一切平安。我心中有千言万语，却嘴上只能说着几句干巴巴的话：“爸爸加油！武汉加油！爸爸我爱你！”爸爸笑了，他的皱纹好像变多了，看起来有些疲惫，眼睛却一直是那么炯炯有神。

油菜花开了，马上又是一年春天来了，这是一年里最好的时光。每天都有捷报传来，疫情控制住了，每天的新增病人都在减少，我的爸爸应该很快也能回家了。疫情面前没有旁观者，我的爸爸和所有一线的医护人员们，他们平凡而又伟大！每当国家有难，他们就放下个人安危立刻奔赴前线！他们每一个人都是战士！我为我的爸爸感到骄傲！有一首歌想献给此刻在武汉前线的爸爸：我和我的祖国一刻也不能分割，无论我走到哪里.....